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Με δέηση υπέρ της καταπαύσεως των σεισμικών δονήσεων οι 
οποίες τα τελευταία εικοσιτετράωρα έχουν προκαλέσει έντονη 
ανησυχία, εορτάστηκε η Υπαπαντή του Κυρίου στη Σαντορίνη
, με επίκεντρο των πανηγυρίζοντα Μητροπολιτικό Ναό στα 
Φηρά. 

Σύμφωνα με τις αρχές, το τελευταίο 48ωρο έχουν καταγραφεί περισσότερες από 
200 σεισμικές δονήσεις μεταξύ Θήρας και Αμοργού, ενώ οι κρατικοί μηχανισμοί 
έχουν τεθεί σε επιφυλακή στα νησιά Θήρα, Αμοργό, Ίο και Ανάφη. Ωστόσο, κατά το 
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διήμερο 1-2 Φεβρουαρίου η Θήρα πανηγύρισε την μεγάλη εορτή της Υπαπαντής, 
ενώ κανονικά πραγματοποιήθηκε και η λιτάνευση της ιεράς εικόνας στα σοκάκια 
της πρωτεύουσας του νησιού.

Η δέηση του Μητροπολίτη Θήρας κ. Αμφιλόχιου για τους σεισμούς: 
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Στο πλαίσιο των προληπτικών μέτρων εξαιτίας της έντονης σεισμικής 
δραστηριότητας αναβλήθηκε η εορταστική εκδήλωση των κατηχητικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θήρας, η οποία ήταν προγραμματισμένη για εχθές. Επίσης, σύμφωνα 
με την ανακοίνωση του Γραφείου Νεότητας της Μητροπόλεως αναβάλλεται και η 
ομιλία της Δευτέρας 3 Φεβρουαρίου 2025 στο πλαίσιο της “θεραπευτικής της 
οικογένειας”.

H εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου
Την παραμονή της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού & 
Νήσων κ. Αμφιλόχιος χοροστάτησε του πανηγυρικού εσπερινού τη συμμετοχή του 
κλήρου της νήσου Θήρας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις προϋποθέσεις της 
συναντήσεως του προφήτου Συμεών με τον νηπιάντα Κύριο, τις οποίες καλούμαστε 
και εμείς οι πιστοί να έχουμε προκειμένου να «συναντήσουμε» τον Θεό, δηλαδή 
την πίστη, την αγάπη και την ταπείνωση.



Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι οι δικές μας συναντήσεις με τον Θεό 
πραγματοποιούνται είτε δια της μελέτης του λόγου Του είτε δια της συμμετοχής 
μας στα μυστήρια της Εκκλησίας, όταν βέβαια αυτές δεν είναι τυπικές αλλά 
ουσιαστικές. Αν είναι ουσιαστικές επιφέρουν την καλή αλλοίωση και την 
πραγματική συνάντηση – ένωση με τον Θεό.



Θήρας: Η Εκκλησία στο πρόσωπο της Παναγίας 
τιμά την Χριστιανή Μητέρα
Την κυριώνυμο ημέρα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού & Νήσων 
κ. Αμφιλόχιος χοροστάτησε του Όρθρου και προεξήρχε του μυστηρίου της Θείας 
Λειτουργίας.

Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως αρχιμ. Ματθαίος 
Μπαρούσης, ο οποίος αναφέρθηκε στην θεολογική σημασία της λαμπροφόρου 
εορτής της Υπαπαντής.
Τους ύμνους απέδωσαν χοροί Θηραίων ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ναού κ. Νικολάου Βαρβαρρήγου και του 
διευθυντού της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Ευτυχίου 



Μαρκοζάννε.

Πρό του πέρατος της Θείας Λειτουργίας αναπεύφθηκε δέησις υπέρ καταπαύσεως 
των σεισμικών δονήσεων.



Ο Σεβασμιώτατος στο τέλος ανέφερε ότι σήμερα η εκκλησία στο πρόσωπο της 
Παναγίας τιμά την χριστιανή μητέρα και της υπενθυμίζει τον σπουδαίο ρόλο της, 
ότι δεν είναι μόνο της ζωής γεννήτρα αλλά και της ζωής τεχνίτρα, καθώς αυτή 
διαμορφώνει την προσωπικότητα και τον χαρακτήρα των παιδιών της.



Ακολούθησε η λιτανεία της εφεστίου ιεράς εικόνος στην πρωτεύουσα της νήσου 
επικεφαλής έχουσα τη φιλαρμονική του Δήμου Θήρας.
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